



EDITAL N. 035/2017- CPPS RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital n. 034/2017- CPPS, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de Professor Temporário de Ensino Superior da Unespar,

R E S O L V E:

1º Aditar o edital 034/2017 - CPPS no item abaixo:

No item 4.5.16.

Vaga/Regime: 1 vaga T20

2º. Retificar edital 034/2077- CPPS nos itens abaixo:

No item 3.10

Onde se lê:

11 (onze) de janeiro de 2016.

Leia-se:

11 (onze) de janeiro de 2018.

No item 4.5.20

Onde se lê:

- Licenciatura ou Bacharelado em Geografia.

Leia-se:

- Licenciatura e Bacharelado em Geografia

No item 4.5.74.

Onde se lê:

- Graduação em Filosofia

- Mestrado em Filosofia

Leia-se:

- Graduação na área de Ciências Humanas

- Mestrado em Ciências Humanas

No item 4.5.76

Onde se lê:

- Graduação em Filosofia

- Mestrado em Filosofia

Leia-se:

- Graduação em Filosofia

- Mestrado em Ciências Humanas

No item 5.5.4

Onde se lê:

O local da prova escrita será divulgado no Edital de Homologação das Inscrições, conforme consta do item 2.7.

Leia-se:

O local da prova escrita será divulgado no Edital de Homologação das Bancas, conforme consta do item 2.7.1.

No item 5.5.10.

Onde se lê:

5.5.10. A Prova Escrita e o sorteio do tema serão realizados no dia 20 (vinte) de fevereiro de 2018 com início às 8h30min, em local a ser divulgado no edital de homologação das inscrições.

Leia-se:

5.5.10. A Prova Escrita e o sorteio do tema serão realizados no dia 20 (vinte) de fevereiro de 2018 com início às 8h30min, em local a ser divulgado no Edital de Homologação das Bancas.

Curitiba-PR, 18 de dezembro de 2017.



Profa. Rosemari Magdalena Brack
Presidente da CPPS/UNESPAR
Portaria n. 620/2016 de 08/08/2016